

بخش ورزش- آفساید گرفتن گل ارسلان مطهری در بازی با الاهلی عربستان، خاطرات تلخ فوتبالدوستان ایرانی را زنده کرد.

استقلال در دومین بازی خود از مرحله ی گروهی لیگ قهرمانان آسیای ۲۰۲۰، دوشنبه شب مقابل الاهلی عربستان متحمل شکست ۲ بر یک شد.آبی پوشان پایتخت در دقایق پایانی این بازی روی شوت دیدنی ارسلان مطهری به گل رسیدند اما کمک داور کرم‌ای اعتقاد داشت در زمان زدن شوت مطهری، محمد دانشگر در منطقه آفساید بوده و چون دید دروازه‌بان را کور کرده، گل مردود است. تصمیمی که به اعتقاد کارشناسان داوری به اشتباه گرفته شد. مردود شدن گل استقلالی‌ها خاطرات تلخ آفسایدهایی که مانع از خوشحالی فوتبالدوستان ایران شد را زنده کرد. به بهانه‌ی آفساید گرفتن گل ارسلان مطهری، چند آفسایدی که از شادی فوتبالدوستان ایران جلوگیری کرده را مرور کرده‌ایم .

وقتی فرصت بر تری مقابل عربستان از دست رفت
جوانان جوای نام پرویز دهداری در تیم ملی بعد از نرسیدن به المپیک ۱۹۸۸ سئول، رهسپار قطر شدند تا عیار خود را در جام ملت‌های آسیای ۱۹۸۸ هم بسنجند. تیم ملی در مرحله ی نیمه نهایی آن رقابت‌ها باید به مصاف عربستان اوج گرفته با ماجد عبدالله و یوسف الننیان می‌رفت. ماجد عبدالله در همان ۲۰ دقیقه ابتدایی یک گل برای عربستانی‌ها زد تا تیم دهداری خیلی زود از حریف خود عقب بیفتد. تیم ملی در نیمه دوم یکپارچه حمله شد. کریم باوی در دقیقه ۷۵ یک گل هم برای ایران به ثمر رساند که در آن صحنه به اشتباه آفساید مرتضی کرمانی‌مقدم گرفته شد تا گل باوی مردود شود. در نهایت عربستان با همان یک گل ایران را برد و تیم ملی هم فرصت رسیدن به فینال را از دست داد. شاگردان دهداری بعد از شکست در مرحله نیمه نهایی، با پیروزی مقابل چین به مقام سومی جام ملت‌های آسیا رسیدند.

بازهم عربستان باز هم گل آفساید

تیم ملی ایران در مرحله نیمه نهایی جام ملت‌های آسیای ۱۹۹۶ امارات هم به عربستان خورد. در نیمه اول تیم ملی یک گل توسط خداداد عزیزز به عربستانی‌ها زد که آن گل آفساید گرفته شد. فارغ از اینکه تصمیم کمک داور در آن صحنه درست بود یا غلط، مردود شدن گل عزیزز یکی از تلخ‌ترین آفسایدهایی بود که برای تیم ملی گرفته شد. شاید اگر گل عزیزز آفساید نبود، تیم ملی می‌توانست قینالیست آن دوره از رقابت‌های جام ملت‌های آسیا شود. البته علاوه بر مردود شدن گل عزیزز، ملی‌پوشان فوتبال ایران

آفساید گرفتن گل ارسلان مطهری در بازی با الاهلی عربستان، خاطرات تلخ فوتبالدوستان ایرانی را زنده کرد.

بخش ورزش- تیم فوتبال استقلال در حالی مقابل الاهلی به میدان رفت که تعداد بازیکنان مصدوم و بیمار این تیم از تعداد بازیکنان آماده بازی بیشتر بود. درست در شی که تیم مصدومان استقلال با تیم آماده به بازیها در تعداد برابری می کرد، دو بازیکن به دلیلی که سرماخوردگی اعلام شد به جمع غایبان پیوستند و یک بازیکن هم در آخرین ساعات باقی مانده به بازی به جمع مصدومان پیوست تا شمار بازیکنانی که برای بازی از دسترس خارج شدند عملا بیشتر از بازیکنانی باشد که آماده بازی هستند.

نگاهی به نام بازیکن ذخیره استقلال مقابل الاهلی به خوبی نمایانگر دستان بسته فرهاد مجیدی برای این بازی مهم بود. از شجاعت و جسارت

آگهی انتقالی شرکت نجم تابان ارم شرکت سهامی خاص <p>به شماره ثبت ۱۱۸۱۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۴۷۴۳۶</p> <p>به موجب نامه شماره ۹۸۷/۹۸/۱۵۰ مورخ ۹۸/۸/۱۳ مستند به صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۰۷ محل شرکت از آدرس قبلی به: «استان البرز ، شهرستان اشتهارد ، بخش مرکزی ، دهستان صحت آباد ، آبادی مزرعه خورشیدآباد، محله شهرک صنعتی کوثراشتهارد ، خیابان ناحیه شرقی ، خیابان چهارم شرقی . پلاک ۰ ق ۰ ق ۶۷ ، طبقه همکف ، به کدپستی ۳۱۸۸۱۴۴۹۱۱ » انتقال یافت و در اداره ثبت استان البرز (اشتهارد) تحت شماره ۱۲۳۳به ثبت رسیده است.</p> <p>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز</p> <p>مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری اشتهارد (۷۷۵۸۳۳)</p>
--

آگهی تغییرات شرکت مهندسین مشاور داتام آران کادوس شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۵۹۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۷۳۰۹۶۷

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۹/۰۵ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱-اعضاء هیئت مدیره با ذکر سمت برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۴۰۰/۰۹/۰۵ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقایان مهدی شعبانی به کدملی ۵۱۶۰۰۲۱۵۹۰ بسمت مدیرعامل و نایب رئیس هیئت مدیره و ناظم شعبانی چالکسری به کدملی ۵۱۶۹۸۶۶۹۹۲ بسمت رئیس هیئت مدیره و نجاتعلی شعبانی گذنر به کدملی ۵۱۶۹۷۹۴۳۶۶ بسمت عضو هیئت مدیره انتخاب شدند.

۲- حق امضاء کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و بروات و عقود اسلامی و قرارداده‌ا واوراق عادی و اداری با امضاء مدیرعامل و نایب رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر میباشد.

۳- خانم شوکت عزیززاده چلمه سرا به کدملی ۵۱۶۰۰۴۲۱۹۹ به سمت بازرس اصلی و خانم شیما عباسی به کدملی ۵۱۶۰۰۴۲۱۹۹ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

۴- روزنامه کثیرالانتشار کیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری ماسال (۷۷۶۰۴۶)

آگهی تغییرات شرکت طبیعت پژوهان اشکور شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۹۱۸۲ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۹۷۱۱۱۷

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۱۱/۱۲ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱-اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای رمضان بخشی پور به شماره ملی۶۳۱۹۶۵۵۱۲۷ و خانم سکینه بخشی پور به شماره ملی ۶۳۰۹۹۴۲۶۱ و خانم زهرا حیدری به شماره ملی ۱۲۴۴۴۸۰۱۲۴۴۸ برای مدت دو سال انتخاب شدند. که درنتیجه آقای رمضان بخشی پور به شماره ملی۶۳۱۹۶۵۵۱۲۷ بسمت مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره و خانم سکینه بخشی پور به شماره ملی ۶۳۰۹۹۴۲۶۱ بسمت نایب رئیس هیئت مدیره و خانم زهرا حیدری به شماره ملی ۲۶۸۰۱۲۴۴۴۸ بسمت عضو هیئت مدیره انتخاب شدند.

۲- حق امضاء کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و بروات و عقود اسلامی و قرارداده‌ها و اوراق عادی و اداری با امضاء مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره با مهر شرکت معتبر میباشد.

۳- آقای مسیب بلوکی کورنده کدملی ۲۷۰۹۳۹۱۸۴ به سمت بازرس اصلی و خانم زینب احمد زاده لنگرودی کدملی ۲۷۰۹۳۵۴۳۳ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

۴- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۷۷۶۰۴۹)

آفسایدهایی که مانع از خوشحالی ایرانی‌ها شد

بادی که به پرچم ما نوزید

حسابی به قضاوت جمال قندور مصری اعتراض داشتند و معتقد بودند این داور یک پنالتی مشخص را برای ایران در نیمه دوم نگرفته است؛ صحنه‌ای که بازیکن عربستان در داخل محوطه جریمه با تکل حمید استیلی را متوقف



کرد. در نهایت شاگردان محمد مایلی کهن آن بازی را در ضربات پنالتی به عربستان واگذار کردند و با برتری مقابل کویت در بازی رده بندی مانند جام ملت‌های آسیای ۱۹۸۸، به مقام سوم رسیدند.

اشتباهی که ارزشش بعدا معلوم شد

تیم ملی ایران در راه صعود به جام جهانی ۲۰۰۲ کره جنوبی و ژاپن با تیم‌های عربستان، عراق، تایلند و بحرین همگروه شده بود. تیم ملی در آخرین بازی دو رفت خود در ورزشگاه آزادی پذیرای بحرین بود. یحیی گل‌محمدی در همان یک ربع اول بازی با فرار پشت سر مدافعان بحرین بازی یک گل برای تیم ملی به ثمر رساند اما این گل آفساید اعلام شد و در ادامه هم تیم ملی نتوانست دروازه‌ی بحرین را باز کند. ارزش گلی که به اشتباه آفساید گرفته شد زمانی مشخص شد که تیم ملی در بازی برگشت خود باید حتما بحرین را می‌برد تا به جام جهانی مستقیما صعود کند. اگر

عجیب‌ترین استقلال و دست خالی سرمربی

مجیدی و تیمش که با همین اندک نفرات توانستند بر حریف تا ندان مسلح شان فشار آوردند بگذریم، واقعا باید به این مسئله پرداخت که چه اتفاقی برای این تیم افتاده که در این فصل تعداد مصدومیت‌ها تا این اندازه زیاد است.

آبی‌ها در این فصل انواع واقسام مصدومیت‌ها را تجربه کردند. از پارگی رباط صلیبی گرفته تا مصدومیت‌هایی مانند مچ، کشاله، دنده و غیره، آسیب دیدگی هایی هستند که بازیکنان استقلال با آن مواجه شده‌اند. محسن کریمی، درابوش شجاعیان، شیخ دیاباته، مهدی قائدی، فرشید اسماعیلی، فرشید باقری، میلاد زکی پور، سیاوش یزدانی، عارف غلامی،

{ورزشی}

تیم ملی می‌توانست بحرین را در آزادی با اختلاف گل مناسب شکست دهد، با باخت در بازی آخر مقابل بحرین هم می‌توانست مستقیما به جام جهانی صعود کند.

شکست به ازبکستان با طعم پرچم کمک داور
ملی‌پوشان فوتبال ایران در راه صعود به جام جهانی ۲۰۱۴ برزیل با تیم‌های کره جنوبی، ازبکستان، قطر و لبنان همگروه شدند. شاگردان کارلوس کی‌روش در اولین بازی دور برگشت خود میزبان ازبکستان بودند. مانند بازی با بحرین در راه صعود به جام جهانی ۲۰۰۲، در بازی مقابل ازبکستان هم در همان یک ربع ابتدایی تیم ملی به گل رسید که آن گل آفساید گرفته شد. محمد نوری با شوتی خوب از داخل محوطه جریمه دروازه‌ی ازبکستان را گشود اما جواد المهوری کمک داور اماراتی مسابقه آفساید خلعتبری را اعلام کرد تا گل نوری مردود شود. در نهایت ایران آن بازی را با یک گل به میهمان خود واگذار کرد. درباه آن گل نظرات متفاوتی ارائه شد گروهی آن را آفساید دانستند و گروهی سالم. تیم ملی با کی‌روش بعد از شکست خانگی مقابل ازبکستان، سه بازی آخر خود را برد و به جام جهانی ۲۰۱۴ برزیل به عنوان تیم اول گروه خود صعود کرد.

وقتی گل به اسپانیا مردود شد

جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه برای تیم ملی ایران با برتری مقابل مراکش آغاز شد. شاگردان کارلوس کی‌روش در دومین بازی خود باید به مصاف اسپانیا می‌رفتند. در حالی که تیم ملی با یک گل از اسپانیایی‌ها عقب بود، در دقیقه ۶۲ بازی یک ضربه ایستگاهی در سمت چپ دروازه‌ی این تیم بدست آورد. رامین رضاییان توپ را به روی دروازه سانتر کرد و توپ به سعید عزت‌اللهی رسید و او هم با یک شوت خوب توپ را از بین پاهای داوید دخیا دروازه‌بان اسپانیا به گل تبدیل کرد. در لحظاتی که بازیکنان ایران شادی وصف نشدنی‌ای از زدن این گل داشتند، داور بازی به درستی این گل را آفساید اعلام کرد تا تیم ملی نتواند بازی را به تساوی بکشاند و در نهایت مقابل اسپانیا متحمل شکست یک بر صفر شود. اگر آن گل در موقعیت آفساید به ثمر نمی‌رسید، ایران شانس بیشتری داشت که از گروه خود برای اولین بار به مرحله‌ی بعدی جام جهانی صعود کند.

محمد بلیلی، میلیج و روزبه چشمی بازیکنانی هستند که در طول این فصل به دلیل مصدومیت با شدتهای مختلف از یک تا چند بازی و بعضا تا انتهای فصل را از دست دادند که این تعداد مصدوم برای یک فصل عجیب و غیر عادی است.

به جز شجاعیان و کریمی که به دلیل پارگی رباط صلیبی بازیهای تیم شان را تا پایان فصل از دست داده‌اند، فرهاد مجیدی برای دیدار مقابل الاهلی فرشید اسماعیلی، فرشید باقری، مهدی قائدی، شیخ دیاباته، محمد بلیلی، هروویه میلیچ، علی کریمی، سیاوش یزدانی و عارف غلامی را در اختیار نداشت که قطعلا غیبت ۹ بازیکن در شرایط هر تیمی می‌تواند تاثیرگذار باشد.

تاریخ انتشار: ۱۳۹۸/۱۱/۳۰
آگهی دعوت سهامداران شرکت بازیافت کاران گروه گیلان (سهامی خاص) ثبت شده به شماره ۱۸۹۸۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۶۴۸۸۶۴ جهت تشکیل مجمع عمومی فوق العاده نوبت دوم
باتوجه به حدنصاب نرسیدن مجمع در نوبت اول بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت دوم که در ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۳۹۸/۱۲/۱۴ در محل استان گیلان – رشت – کوچصفهان – خیابان شهید عسگری – بعد از داروخانه شبانه روزی ساختمان گیل طبقه پنجم تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند.
(الف) دستور جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده:
۱ – افزایش سرمایه نقدی
۲ – سایر مواردی که در صلاحیت مجمع باشد.
هیات مدیره شرکت

آگهی تغییرات شرکت کشتیرانی امیر آروین صدرا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۳۶۷۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۳۳۰۱۰۱۶

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۱۰/۲۴ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:

آقای سید رضا حسینی ولشکلانی به شماره ملی ۲۰۹۲۵۷۶۸۶۰ به سمت رئیس هیات مدیره و آقای ابوالفضل طیار به شماره ملی ۰۰۴۰۷۹۶۸۱۷ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای سلیمان کوهی به شماره ملی ۲۶۱۹۷۹۵۷۸۸ به سمت مدیرعامل و عضو هیئت مدیره تعیین گردیدند.

۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ها و عقود اسلامی و سایر اوراق عادی و اداری با امضاء مشترک سلیمان کوهی (مدیرعامل) و سیدرضا حسینی ولشکلانی (رئیس) و در غیاب هر کدام با امضای ابوالفضل طیار (نایب رئیس هیئت مدیره) با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری بندر انزلی (۷۷۶۰۵۱)

آگهی تغییرات شرکت لاتوم شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۵۶۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۷۶۷۵۷ <p>به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۲/۲۱ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:</p> <p>- آقای مجید خاوری حتم کد ملی ۲۵۹۰۳۵۶۰۸۰ به سمت مدیرعامل خارج از اعضا تعیین گردیدند. کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور شرکت اعم از چک، سفته ، بروات، قرارداده‌ا، و عقود اسلامی با امضای متفق دونفر از چهار نفر مجید خاوری حتم کد ملی ۲۵۹۰۳۵۶۰۸۰ و اکبر محمد علی زاده رستگار به کد ملی ۲۵۹۵۵۲۰۷۳۳ و فرهاد محمد علی زاده رستگار به کد ملی ۲۵۹۴۲۶۱۱۸۱ و فرهاد محمد علی زاده رستگار به کد ملی ۲۵۹۳۷۹۳۷۵۹ به همراه مهر شرکت معتبر خواهد بود و مکاتبات عادی با یک امضاء اشخاص فوق‌الذکر همراه با مهر شرکت معتبر خواهد بود.</p> <p>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان</p> <p>اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۷۷۶۰۵۹)</p>
--

بخش ورزش- پیشکسوت تیم فوتبال استقلال به کادرفنی تیم نساجی مازندران اضافه شد.

به درخواست محمدرضا مهاجری سرمربی نساجی و با موافقت علی امیری مدیرعامل باشگاه، سیروس دین‌محمدی به کادرفنی این تیم اضافه شد.

دیروز دین‌محمدی در تمرین حاضر شده و ضمن معرفی رسمی به سایر اعضای کادر فنی و بازیکنان در تیم نساجی مشغول به کار شد.

لازم به یادآوری است سیروس دین‌محمدی ۳۹ بازی ملی در کارنامه دارد و توانسته ۶ گل هم برای تیم کشورمان به ثمر برساند. او در تیم‌های باشگاهی تراکتور تبریز، شهرداری تبریز، استقلال تهران، ماینس (آلمان) و پگاه گیلان سابقه بازی دارد.

بخش ورزش- گئورگ هاروتجیان استاد بزرگ شطرنج ارمنستان با پیروزی برابر امیررضا پوررمضانعلی استاد بزرگ شطرنج ایران به صدرنشینی خود در جام کاسپین ادامه داد.

گئورگ هاروتجیان از ارمنستان و امیررضا پوررمضانعلی از ایران رو در روی هم قرار گرفتند که در نهایت هاروتجیان برابر حریف قدرتمند خود به برتری رسید تا به تنهایی در صدر جدول قرار گیرد.

همچنین در دیگر بازی های مهم این دور، میسرادتین اسکندروف از جمهوری آذربایجان برابر گیگا کاپارادزه از گرجستان به برتری رسید، سیرانوش گوکاسیان از ارمنستان الکساندر اودکیموف استاد بزرگ شطرنج روسیه را شکست داد و بردیا دانشور موفق شد بنیامین بابانیا را مغلوب کند. همچنین ووگار رسولوف و آذر میرزایوف از جمهوری آذربایجان به ترتیب برابر متین تاوسی راد و رضا مهدوی از ایران به برتری دست یافتند و بازی مسعود مصدق پور و سیدمحراب خوشکلام نیز با نتیجه مساوی به اتمام رسید. در دیگر دیدارهای مهم دور ششم مسابقات شطرنج جام کاسپین، لئون بابوچیان از ارمنستان و امین نوروزف از جمهوری آذربایجان به ترتیب برابر امیرمحمد آزادی و آریا نوری از ایران به برتری دست یافتند و آرش طاهباز موفق شد رضای محمدی را شکست دهد.

تا پایان دور ششم جدول گروه اول که با حضور اساتید و شطرنجبازان دارای ریتینگ بین المللی بالای ۱۸۰۰ در جریان است، گئورگ هاروتجیان استاد بزرگ شطرنج ارمنستان با ۶ امتیاز در صدر قرار دارد، میسرادتین اسکندروف از جمهوری آذربایجان با پنج و نیم امتیاز دوم است، سیدمحراب خوشکلام، مسعود مصدق پور، محمد خادمی و بردیا دانشور از ایران، سیرانوش گوکاسیان و لئون بابوچیان از ارمنستان، ووگار رسولف و آذر میرزایوف از جمهوری آذربایجان با کسب پنج امتیاز در تعقیب صدرنشینان هستند.

قضاوت ۲۵ داور ایرانی و خارجی در مسابقات شطرنج بین المللی جام کاسپین

بخش ورزش- ۲۵داور ایرانی و خارجی عهده دار قضاوت هجدهمین دوره مسابقات شطرنج بین المللی جام کاسپین هستند.

سر داور جدول A هجدهمین دوره مسابقات شطرنج بین المللی جام کاسین روز سه شنبه در مصاحبه اختصاصی با ایرنا اظهار داشت: از این تعداد ، دو داور از کشور جمهوری آذربایجان حضور یافته تا به همراه سایر داوران ایرانی قضاوت این رقابتها را برعهده داشته باشند.

حمیدرضا جدیدی ادامه داد: تمامی داوران حاضر در مسابقات شطرنج بین المللی جام کاسپین دارای درجه ملی و بین المللی هستند که از برترین داوران ایران در این دوره از رقابت های بین المللی استفاده شده است. وی افزود، همچنین داوران زبده و باتجربه ای در جدول A حضور دارند که این جدول شامل اساتید و شطرنجبازان دارای ریتینگ بین المللی بالای ۱۸۰۰ است و همچنین در دو جدول دیگر نیز خوشبختانه داوران بسیار زبده ای حضور یافته اند.

وی بیان کرد: با توجه به حضور شطرنجبازان زبده ایرانی و خارجی در این رقابتها، سطح کیفی این مسابقات نیز بسیار بالا است که در این راستا نیز باید داوران زبده‌ای این رقابتها را قضاوت کنند که با توجه به این امر، داوران بسیار خوبی در این دوره حضور دارند.

سرداور جدول A هجدهمین دوره مسابقات شطرنج بین المللی جام کاسپین خاطرنشان کرد: تاکنون نیز این رقابتها در آرامش کامل برگزار شده و هیچگونه اعتراضی نسبت به قضاوت این دوره انجام نشده و امیدواریم که در نهایت نیز شاهد قضاوت خوب داوران باشیم. جدیدی تصریح کرد: به هر حال تمام سعی و تلاش مسئولان برگزاری این رقابتها، انجام مسابقات در سطح کیفی بالا است که علاوه بر بالا بودن سطح فنی، حضور بیش از ۹۰۰ شطرنجباز باعث شده تا رکورد جدیدی در این مسابقات ثبت شود و امیدواریم که قضاوت بی نقص داوران نیز یکی از نکات برجسته این دوره از رقابت های بین المللی شطرنج جام کاسپین در رشت باشد.

بانوان مچ‌انداز آستارا به مصاف هم رفتند

بخش ورزش- نخستین دوره مسابقه مچ‌اندازی بانوان با شرکت ۶۰ ورزشکار و به منظور افزایش نشاط و ترویج ورزش‌های زیرمجموعه رشته بدن‌سازی در آستارا برگزار شد.

رئیس اداره ورزش و جوانان آستارا در آئین اختتامیه مسابقه در باشگاه فرهنگی ورزشی پاتریس این شهرستان گفت: این مسابقه با همکاری هیات بدنسازی و پرورش اندام در ۹ وزن و در رده های سنی نوجوانان، جوانان و بزرگسالان برگزار شد.

وحید خاصی پور اضافه کرد: در وزن ۵۰ کیلوگرم معصومه صدقی، ۶۵ کیلوگرم گونل دوستدار، ۶۸ کیلوگرم ندا سهیلی، ۷۰ کیلوگرم شعله حضرتی، ۷۵ کیلوگرم نازنین قره باغی، ۸۰کیلوگرم الهام زینالی، ۸۵ کیلوگرم زیلا عزت خانی، ۹۰ کیلوگرم خاور الفانی و ۱۰۰ کیلوگرم عسل حشمدار رتبه های اول را کسب کردند.

وی اظهار کرد: مچ اندازی از ورزش‌های مهیج و زهی مجموعه هیات بدنسازی و پرورش اندام است و در بخش بانوان با مجوز رسمی برگزار می شود. رئیس اداره ورزش و جوانان آستارا گفت: از ۴۲ باشگاه ورزشی فعال در آستارا، حدود ۲۰ باشگاه به بانوان اختصاص دارد و این شهرستان از نظر تعداد باشگاه در استان گیلان، جایگاه هشتم را دارد و فضاهای ورزشی موجود جوابگوی نیاز نیست.